

ERRATA

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2016

O MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA, TORNA PÚBLICO A ERRATA REFERENTE AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2016.

1 - DOS CARGOS - OBJETO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ONDE SE LÊ:

ENGENHEIRO CIVIL

CARGA HORÁRIA - 25 (VINTE E CINCO) HORAS SEMANAIS.

LEIA-SE:

ENGENHEIRO CIVIL

CARGA HORÁRIA - 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS.

Romero Gobbo Figueredo
Prefeito Municipal

Everaldo Grippa
Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos